I9HKOP




KPEMEX | AHKEPbI KPEMEX | AHKEPbI

AHKEP 3ABMBAEMbIN I AHKEPHbIV BONT
L
a0
e 77 St
= | — i
e id 5 A Kon-so ;j\_= ] Kon-go
Pacnopubiit . Brymka. asmep, MM TUKYN B yNaKoBKe, LUT. H
R S R e ey
M . Mex10x30 79083 6 Matepuan: crasb, XenronaccvusnpoBaHHas 8x45 79087 4
na'repuan. CTarle, XENTonaccusipoBaHHas M10x12x40 79084 6 MpUMEHEHNE: KPEMMEHNE THXKENOBECHBIX KOHCTPYKLWMIA K GETOHY, CTPOM- 8x60 79088 4
PUMEHeHMe: KpernieHne Matepuanos 1 060pyAoBaHMs K GeToHy, ecTe- M12x16x50 79085 2 TENbHOMY KaMHIO 1 Kuprndy. MoXeT NPUMEHSTLCS AN KpenneHNs K TOHKAM
CTBEHHOMY KaMHIO, KUPMUYy. M16x20x65 79086 1 BETOHHbIM NEPEropofKaM. 8x80 79090 3
MoHTaX: aHKep yCTaHaBNMBAETCS B NPeaABapUTENbHO NPOCBEPNIEHHOe OT-
Py pensap poceep MoHTaX: PEKOMEHyEeMast Harpy3Ka He [JOSXHa NPEBbILLATL 25% OT MaKCH- 8x85 79091 3
BEPCTUE, COOTBETCTBYIOLLIEE AMAMETPY U AfIMHE aHKepa, 3aTeM PackiUHU- BBt (Harpy3ki Ha BLIDLBAHVS). 10%50 29095 o
BaeTcs panOprlM KOHYCOM MpU BBOPAYMBAHUM B aHKEP METaNNMYeckoro BB oMeHIyOMan HArpyaKa YRONAMMBASTCA MPOMOPLMOHANSHO BOSPACTA- 1Ox55 29097 >
3nemeHTa (6onTa, LLII'II/IJ'II:.IfM). } HUIO MPOYHOCTI GETOHA.
MpeumyLlecTBa: NPoOCTol U GbICTPbIA MOHTaX. 10x80 79098 2
10x85 79099 2
12x65 79102 2
12x120 79104 2
AHKEP KJINHOBOW l AHKEPHbIV BONIT C FTAKOW
| L
L 20
- - . ,

B3 =

| | -- oo
Kon-Bo
Pa3mep ApTukyn B YNakKoBKe, LUT.
Pa3mep, mm ApTukyn B yNaKoBKe, LUT.
(\éBPOHOABeC) (eBponoggec)

Matepwuan: ctasnb, XenTonaccuBMpoBaHHas 8x65 79089 4

DA

Martepuan: ctanb, XefnronaccMsmposaHHas 6x40 79072 4 n o
. . PUMEHEHUEe: MOHTaX Pas3nMyHbIX KOHCTPYKLMIA (CTarbHble KOHCTPYKLMK,
}I:Ig'vvlle:Me:;e;(:pne::eHme TKENIOro 0GOPYAOBAHMS K GETOHY, eCTeCTBEH 6x95 79073 4 6apbepbl, OrpaxXAeHNs 1 T.4.) B NMOSHOTESbIX MaTepuanax. 8x85 79092 o
Y » KMprny. 8x50 79074 2 OCO6EHHOCTN KOHCTPYKLMU: COCTOMT N3 BTYSKW, LUMMIBKM C KOHYCOM Ha 8x100 79093 2
MoHTaXx: ckBo3Has ycTaHoBKa. AHKep 3a6MBaeTCsi MOIOTKOM B Npeasapu- M
KOHLIE M ranku ¢ oriaHueMm. 8x120 79094 2
TenbHO NPOCBEPJIEHHOE OTBEPCTME B NMPUKPENNISEMOM martepuane n 6eto- 8x80 79075 2 i
. MoHTaX: pekomMeHOyemas Harpy3ka Ha BblpblBaHWE He [O0SKHa NpeBbl- 10x50 79096 3
He, a 3aTeM 3aTArMBaeTCs rankom. 10x65 79076 2 o o
wartb 25% OT MakCcMarbHOW Harpy3ku Ha BblpbiBaHue. 10x95 79100 o
10x95 79077 2 Pexkomenpyemasi Harpyska ysenuymMsaeTcs NponopumoHansHO Bo3pacTa- X
12x100 79078 2 HVI0 NPOYHOCTU BEeToHa. 10x150 79101 2
12x120 79079 2 et e 2
12x150 79080 2 12x130 79105 2
12x150 79106 1
16x150 79107 1
16x180 79108 1




KPEMEX | AHKEPbI KPEMEX | METPUYECKWUIN KPEMEX

AHKEPHbIN BOJIT C KOJIbLLOM . BOJIT C LULECTUrPAHHOW rOJIOBKOW DIN 933

15

= : =
Kon-Bo Kon-Bo ﬂ
Pafnn:nep, ApTukyn B YNaKoBKe, LUT. Pa;l:lep, ApTUKyn B yNakKoBKe, LUT. U
G (eBponopaBec) (eBponopgsec) E
Lz 8x40 79109 2 Marepwuan: cTanb, ouMHKOBaHHas M8x40 79128 6 (l'q
10x50 79110 2 Pesab6a: nonHasi, MeTpuyeckas, HopMasbHas, Knacca TOHHOCTH M8x50 79129 6 =
Matepwuan: ctanb, XenTonaccusnpoBaHHas cpeaHero (69) M8x60 79131 4 §(

MpumeHeHmne: aHKepHble 6ONThI C KOMLLIOM MM KPIOKOM NPUMEHAIOTCS ANs lonoeka 6onta wecturpaqHas M8x70 79133 4
i i _ Knacc npo4yHocTu: ot 4,8 fo 8,8 A
MOHTaXa MOABECHbIX KOHCTPYKLMIA, KPEneHuid CTPOUTENbHBIX N1ecoB B 6e _ M8x80 79135 4 )
TOH, MOMHOTENbIN KMPMY, eCTECTBEHHbII KaMeHb. MNMpumeHeHue: ANl COeQMHEHUS Pa3NUYHbIX KOHCTPYKLMIA B CTPOUTENBCTBE m
1 NPON3BOACTBE. M8x90 79136 4 |
M8x100 79137 2 g

M8x120 79138 2

AHKEPHbIW BONT C KPIOKOM M10x20 79139 6

M10x30 79140 4

Kon-Bo

Pa;n:nep, ApTUKYN B YMaKoOBKe, LUT. M10x40 79141 4

(eBponopBec) M10x50 79142 4

M6x30 79113 15 M10x60 79144 4

M6x40 79114 10 M10x70 79146 4

M6x50 79116 10 M10x80 79148 4

M6x60 79117 8 M10x90 79150 4

M6x70 79119 6 M10x100 79152 4

M6x80 79121 6 M12x50 79153 5

D M6x100 79124 5 M12x70 79154 2

M8x30 79127 6 M12x80 79155 2

Pa3wmep, A ELLED
. pTUKYN B yNaKoBKe, LUT.
(eBponopgsec)
L 8x40 79111 2 }
- 10x50 79112 2 P BOJIT MEBEJIbHbI DIN 603

Marepuan: ctasnb, XenTonaccMeMpoBaHHas

MpumeHeHue: aHKepHble GONTbI C KPIOKOM MPUMEHSIIOTCA AJ19 MOHTaxa
NOABECHbIX KOHCTPYKLWIA, KPEMNSIEHWIA CTPOUTENBHbIX JIECOB B 6ETOH, NMOJSHO-
TenbI KNPMWY, ECTECTBEHHbIN KaMeHb.

1—]] Ds .
6
A A - F‘- le B . Vi’ “i s
k L
ML > Pa;":nepy Byn;(:c:.la-:g, T,
(esponopsec)

MaTepwuan: ctanb, OLMHKOBaHHas M6x80 79122 6
Pesbba: meTpuyeckas, HenonHas M6x90 79123 6

lFonoska: nonykpyrnas
MpumeHeHue: ans ckpenneHus [epeBSAHHbIX KOHCTPYKUMIA B Me6enbHON 1 AT e &
CTPOUTENBHON NPOMBILLIIEHHOCTY. M6x120 79126 4
M8x50 79130 6
M8x60 79132 4
M8x70 79134 4

Kon-so

Pafn':'nep’ ApTUKyn B YNaKoOBKe, LUT. LI el 4
(eBponopgeec) M10x60 79145 4
M6x40 79115 10 M10x70 79147 4
M6x60 79118 8 M10x80 79149 4
M6x70 79120 6 M10x90 79151 4




KPEMEX | METPUYECKUIN KPEMEX KPEMEX | METPUYECKWUIN KPEMEX

FAVKA BAPALLKOBAS DIN 315 . FAWUKA CO CTOMOPHbIM KOJIbLIOM DIN 985

2 &
i
M . ‘"f
e ’
H
5 i
w —
LU Matepuan: ctanb, OLMHKOBaHHas Kon-Bo Martepuan: ctasnb, OLMHKOBaHHas Kon-go g
& Pe3bb6a: meTpuyeckas, HopmarsbHas, Knacca TO4HOCTV cpefHero (6g) Pe3b6a ApTuKyn B YNaKoBKe, LUT. Brynka: HennoH Pe3b6a ApTuKYn B ynakoBKe, LUT. £
= MpuMeHeHMe: [ns KpenneHns N coeauHeHWs y3roB U feTtanen B Maluu- (eBpornoaBec) Pe3b6a: MeTpuyeckas, HopMarnbHasi, Knacca TO4HOCTM cpefiHero (6H) (eBpornoasec) m
s HOCTPOEHMW, CTPOUTENLCTBE, Tam, rae TpebyeTtcs ObicTpas MU yacTas pas- M5 79158 12 MNpumeHeHue: KpenneHve n CoeavHeHVe y3roB W AeTanei COBMECTHO C M5 79160 20 ;’
4 60opKa — cbopka KpenexHoro coegnHeHus. larika cHabxeHa «bapalukamm» M6 79162 8 6onTamn, BUHTaMU 1 APYrUMN KPENeXHbIMU 3fIeMEHTaMu B MaLLUMHOCTPO- M6 79164 25 e~
8 ONsi 3aKpy4MBaHWA — OTKPY4MBaHUA BPYYHYIO, 4TO NO3BONSET pabotaTth 6e3 M8 29165 8 eHun 1 cTpouTenbcTee. [nacTMkoBoe KonbLo NpefoTBpallaeT camornpo- M8 79167 20 =
T creumarnbHbIX MHCTPYMEHTOB. M3BOMbHOE OTKPYyYMBaHWE raviku, a Takxe obecneymBaeT repMeTUHHOCTb A
s M10 79170 6 pe3Lobl. M10 79172 15 r'ﬁ
o M12 53005 4 M12 76676 10 3
w m
= X
FANKA KOJINMAYKOBAS DIN 1587 . FANKA COEOMHUTENBbHAS DIN 6334
157307
-
N
( )
/ )
N |
o NLLLL LT
L
Matepwman: cTanb, OLMHKOBaHHas Kon-8o
Pe3b6a: MeTpuyeckas, HopmarsbHas, Knacca TO4HOCTU cpefHero (6g) Pe3b6a ApTuKyn B YNaKOBKe, LUT.
KonnaykoBas ranka — 3710 ravka co cepu4eckorn TopLIeBON NOBEPXHOCTbLIO (eBponopBec) MaTepwuan: ctanb, OLMHKOBaHHas Kon-go
N rNyxum pe3b6o|3b||v| OTBEpPCTUEM. I/Icnonb3yeTcﬂ KaK fgekopatuBHas 3a- M5 79159 15 Pe3b6a: MeTpuyeckas, HopmMasibHas, Knacca TO4HOCTU cpefHero (6H) Pe3bb6a ApTUKyn B YNaKoBKe, LUT.
KpbITas 4acTb KpenneHus. M6 79163 6 MpumeHeHune: [ns KOHCTPYKLMOHHbIX COeANHEHUA pe3bOOBbIX 3MTEMEHTOB: (eBponopgsec)
v 201 Linunek, 6onToB 1 ap. M6 79177 8
wio o ‘ B | :
M12 79174 4 M10 79179 4
M12 79180 2
FANKA WECTUIPAHHAS DIN 934
A 15ha00
A
L3 @
&
L
- N W
Matepuan: ctanb, OLMHKOBaHHas =
Pe3b6a: MeTpUUecKasi, HOpMasibHasi, KIacca TOYHOCTU CpeaHero (6g) Peab6a Aptakyn | & ynag::g e
MpumeHeHue: KpenneHne U CoefMHEHNE Y3MOB U AeTaneil COBMECTHO C (esponons’ec)
6onTamu, BUHTaMU U APYTUMU KPENEeXHbIMU 3MeMeHTaMn B MaLLMHOCTPO- M5 79157 40
€HUWN N CTPOUTENBLCTBE.
M6 79161 20
M8 79168 25
M10 79169 10
M12 79173 8

M16 79176 4




KPEMEX | METPUYECKUIN KPEMEX KPEMEX | AIOBENN

LWAWBA MNJIOCKAS DIN 125 AIOBEJIb A1 TMNCOKAPTOHHbIX JINCTOB "BABOYKA"
_ s
T
g !
A
Bl 8
!
1 !
}':J Martepuan: ctanb, OUMHKOBaHHas B o Kon-Bo
1T} MNpumeHeHne: COBMECTHO C 60MTaMu, BUHTAMU U OPYTUMU KpenexHbIMy A:g;g%'",\"“"n ApTukyn B yMaKoBKe, LuT. Marepuan: nonmMnponuneH
& anemMeHTamMu B MalUMHOCTPOEHUM, CTpouTesbCcTBe. [uametp oTeepcTust ‘ (eBpononsec) MpuMmeHeHMne: KpenneHne pasnuyHbIX SMEMEHTOB K MMMCOKApTOHHBIM Jin- Kon-so
= HEeMHOro 6orblLie AuamMeTpa COOTBETCTBYIOLLEro MeTPUHECKoro Kpenexa. M5 79264 30 ctam (FKJ), runcoBonokHUCTbIM nmctam (MBJT) 1 NpoYMM TOHKOCTEHHBLIM ApTukyn B(\é:;g:zﬁ;eusir.
s MprMeHsIOTCA AN YMEHbLUEHUS U pacnpefeneHns AaBneHus Ha OrnopHYo M6 79267 20 mMatepuanam TonwwmHol ot 10 go 12 mm.
79210 25
5 NMOBEPXHOCTb. M8 79270 30
g_J M10 79273 30
< M12 79275 20 AIOBEJIb AJ1IA TMNCOKAPTOHHbIX JINCTOB DRIVA
o
=
1]
=
LWWAMBA NPY>XUHHAS DIN 127B
i S
) |
1
i
-— H —
3 8
. 1 MaTtepuan: cTeknoHanonHeHHbI HelnoH/cTanb Kon-so
! MpumeHeHune: KpenneHve pasnnyHbIX AMEMEHTOB K IMMCOKAPTOHHBIM JiN- Pasmep, Mm ApTUKYn B YNaKOBKe, LUT.
| 1 ctam (I'KN). YcraHaBnusaetca 6e3 npensapuTesisHoro ceepnexus. Mpu (eBpornoaBec)
3 HEO6X0ANMOCTU MOXET ObITb BbIBEPHYT U3 CTeHbl. MeTannmyeckas pasHo- 14x32 nnacr. 79208 15
MaTepuan: crasnb, OLMHKOBaHHas - = 3 Kon-Bo BMAHOCTb Atobens Driva Mcnonb3yeTcs B rMNCOKapTOHE MOBbILLEHHOW NMpoYy- 15x38 Mer. 79209 6
MpUMeHEHNE: PEKOMEHAYETCS 1S UCTIOSb30BAHMSI COBMECTHO C 60MTamm, A:g;ﬁ;":n ApTukyn | B ynakoeke, wr. HocTv v B [ICTI.
BUHTAMU M APYrMMU KPEMEXHLIMU SJIEMEHTaMU B MaLLMHOCTPOEHUM, CTPO- ‘ (eBponopsec) . . .
utenbcTee. MpumMeHsieTcs Ans NpefoTBpaLleHnsi CaMOOTKPYYMBaHUS Kpe- M5 79265 35 AIOBEJIb PACMOPHbIN HEUJIOHOBbLIN TUM N
MeXHbIX nafgenuin. lnameTp oTBepcTHa LWanbbl HeMHOro 60Mblie auameTpa M6 79268 20
pe3b6bl COOTBETCTBYIOLLIErO METPUHECKOrO Kpenexa. M8 79271 5
M10 79274 35
M12 79276 20
. MaTtepunan: BbICOKOKa4€CTBEHHbIV nonimammp (HENoH). Kon-go
LUAUBA NMNOCKA4A YBENMTMYEHHAS DIN 9021 VIMeeT GOnbLUNIA CPOK CRYXO6bI 1 NyuLIME MEXaHUYEeCKMe XapaKTepUCTUKM Pa?‘MM:p’ ApTUKYN B yNaKoEBKe, LUT.
No CpaBHEHWIO C MOSIMNPONUIEHOBLIMUA U MOMUITUMEHOBbLIMU aHasioramu. (KOHTelHep)
Bnaropaps 4eTbipeM pacrnopHbIM CErMEHTaM, CUITbl BHYTPU OTBEPCTUS pac- 43644 50
_ S npepeneHsbl 6onee paBHOMEPHO, HEM B CllyHae UCMoNb30BaHWs 2- unu 3-cer- 8x40 43645 100
MEHTHbIX Alobenen.
MpumeHeHune: B 6eTOHE, MYCTOTENOM U NMOSIHOTENOM KMpnnYe. i 200
43652 50
Kon-so
Pa;mlep, ApTUKYN B YNaKOBKeE, LUT. izl S Lo 20
(KoHTelHep) 43654 180
43628 200 43636 30
5x25 43629 400 10x50 43637 70
43630 800 43638 120
43640 130 43632 20
Matepuan: cTasib, OUMHKOBaHHasA 6x30 43641 250 10x80 43633 40
MNpumeHeHne: B MaLLUMHOCTPOEHWUM, CTPOUTENLCTBE M NPU NPOU3BOACTBE Kon-Bo
Me6enu. PeKoMeHayeTCs Ans UCMOMb30BaHUS COBMECTHO C GONTaMM, BUH- Pa;naep, ApTukyn | B ynakoBke, wr. e aty AR 80
TaMn 1 APYrUMU KpeneXHbIMU 3neMeHTamu. [pumeHseTca ans ymeHblue- (eBponofaBec) 43616 100 43648 20
HVS AABNEHUA Ha OMOPHYIO NMOBEPXHOCTb. Vcnonb3yetcs npu paéoTe € ToH- M5x15 79266 35 6x40 43617 150 12x60 43649 35
KONMMCTOBbLIMY MaTepuanamu. [inameTp oTBepcTus Waiibbl HEMHOO 60sibLUe M6x20 79269 20 43618 300 43650 60
anameTpa pe3bObl COOTBETCTBYIOLLErO METPUHECKOr0 Kpenexa. Hapy>Hbli
avameTp Lwarnbbl NpubM3nTENbHO paBeH TpeM BHYTPEHHUM anameTpam. g e = EEED & B 1
M10x30 76716 20 6x50 43621 100 14x70 43625 20

M12x38 76717 10 43622 200 43626 50



KPEMEX | AIOBENN KPEMEX | AIOBENN

OIOBEJIb PACMOPHbIW RL I AIOBEJIb YHUBEPCAJIbHbIW RD, RD-M

paBHOMEPHOMY pacrpefeneHuio CU BHYTPY OTBEPCTUS, He Mo-
3BOMIAET LUYpYMNy COCKaslb3blBaTb B CTOPOHY; GIOKUPOBOYHbBIE

OCO6EeHHOCTU: TPU PACTOPHbIX CErMEHTA, COEANHEHHbIX MEX-
- - . 3 ’ KoHTenHe EBponopBec
I\onzzg';::’;gzwlnpmonmﬁ” HbIX CErMEHTa. YTO CrocoBCTBYET Paamep KoHteiHep EBponopagsec Oy cobou Ha KOHUe ar6ens, 4To CrnocobCTByeT paBHOMEPHOMY Pa3mep, K P P K
: Th1 pacropHbIX CErMeHTa, HTo CrnocoocTsye i J—— Kon Bo, ApTukyn Kon BO, pacnpefeneHuio CUn BHYTPU OTBEPCTUS, HE MO3BONISIET LLYPY- MM ApTUKYN °" B° ApTUKYn °" B°
ny cockasib3biBaTb B CTOPOHY, MO3BONSET AOGENO U3MEHSTh

43408 1 00 79193

43580 150 79192 hopMy B 3aBMCUMOCTM OT KNapku; O6roKMpoBO4HblE pebpa
2.?:5 3 MIPENATCTBYIOT NPOBOPA1MBAHVIO AOGENS BHYTPU OTBEP- 6x30 43581 300 NPensTCTBYIOT NPOBOPaYMBaHUIO [l06GENs BHYTPU OTBEPCTUS; 6x36 RD 43409 200
MouMeHenne: [ns CTAHOADTHLIX KDEMneHwii B 6GeToHe u 43582 500 cTonopHbIn konna4vok Ansa RD-M He nossonseT Ato6ento nposa- 43410 450
P Hme: A Aap P NMBaTLCS B OTBEPCTME NpK paboTe C NyCTOTENbIMU KNagKamm.
CMJIOLUHOM Knagke. 43588 50 79200 40 N 43412 100 79194 40
MpumeHeHuWe: ons CTaHAAPTHLIX KPEMSIEHWI C MOMOLLBIO YHU-
8x40 43589 100 BepcalsibHbIX LUYPYNoB B CMJIOLUHbLIX W MYCTOTENbIX KNagKax. 6x37 RDM 43413 130
43590 200 O6ecne4nBaeT HafeXHoe KpenseHne AeTanu Kak B Kupnude, 43414 300
43604 30 79181 30 6eTOHe, TaK 1 B rMNcoKapToHe. 43404 50 79196 30
43606 130 43406 250
12x60 79187 15 43584 50
6x52 RDM 43585 100
43586 250
o 43416 50 79203 30
AOBEJIb YHUBEPCAJIbHbBIUN 4BS-K 8x51 RD 43417 100
43418 180
43596 40 79204 30
8x52 RDM 43597 80
43598 150
| AIOBENb-rBO3ab

CUN BHYTPU OTBEPCTUS, HE MO3BONAIOT LLUYPYMY COCKarnb3biBaTb

OCO6eHHOCTU: YeTbipe pPacrnopHbIX CerMeHTa 1 Yellyiyaras
Pa3mep,
MM

NOBEPXHOCTb CMOCOBGCTBYIOT PaBHOMEPHOMY pacrpefeneHuio

B CTOPOHY; GNOKMPOBOYHbIE pedpa NpensTCTBYOT NPoBopaqm-

: o 43576 150 79190
BaHWIO [O106eNsi BHYTPU OTBEPCTUS; CTOMOPHbIA KONMa4voK He
No3BONsAET [I06ENI0 NPOBANMBAaTLCS B OTBEPCTUE, NPU PaBoTe 6x28 43577 300
C NycTOTEeNbIMU KNagkamu. 43578 500
et A CraNBABTHY pOHEHI o OWOLIL yHiaeD. £ A TIpAMGHeHUS: FIOGET TEO3s UCTONLSYETCA 1A OKBOSHOTO
P P y o P 6x41 43401 150 MOHTaXa paMm, peek, KabenbHbIX KaHanos, TPyOHbIX CKO6, Me- Pa3wmep, Kon-so, Ko
canbHbIX LIYPYMoB B CMOLLHEIX W NYCTOTENbIX Knajkax. LHn TanM4yeckon obpeLleTkun, kapHnsos, naut MBJ1 1 runcokapTto- LorL ApTukyn o ApTukyn i
obecrieunBaloT HaflexHoe KpernieHre AeTanu kak B Kupnude, 43402 300 Ha K GETOHY 1 KuprAdy. OCHOBHOE Er0 MPEUMYLLECTED — Gbi LuT. .
6ETOHe, TaK U B FTMNCOKapPTOHE. 43592 50 79198 30 CTPOTA MOHTAXa, T.K MPU MPOM3BOACTBE PABOT HEOBXOAMMO 43428 88630
6x65 43593 100 nuLWb 3abWTb LWYpYN B Ato6enb, He BKpy4neas ero. B komnnek- 6x60 43429 70
43594 150 Te C rBo3aem. 43430 130
43572 50 79201 20 43656 30
8x49 43573 100 cGomomon 43657 70
B | Kowredinep |  Esponopeec | SCUCENS B
43608 30 Pa3mep KoureAnep —sporossec 6x80 43661 60 88631 25
: Kon BO Kon BO
43610 80 43420 88629 6x80 43665 40
43600 25 79182 20 6x40 43421 100 ¢ 6opTHKOM 43666 70
10x66 43601 40 43422 200 8x60 43669 35 88632 20
43602 90 43424 40 43670 70
6x40
10x100 43613 30 79185 10 ¢ 60pTUKOM 43425 80 8x80 88633 20

43614 70 43426 180 8x100 88634 10



12 KPEMEX | AIOBENN KPEMEX | TAKENAX 13

Marepwuan: ctasnb, OUMHKOBaHHas Kon-Bo

. S Pasmep
MpuMeHeHue: NS COEQUHEHNS NN KPeneHns TPocoB. [IBOWHOW, OLIMHKO- e ApTuKyn B YNaKoBKe, LUT.
BaHHbIA. PekomeHayeTcs ncrnonb3o8aTh MO 2 LWT. HA KaxAoe coeuHeHue. (esponopsec)

Kon-Bo 2 79216 2

Pe3bba ApTuKyn B yNaKoBKe, LUT. 3 79217 2

(eBponopsec) 4 79218 2

M5 79081 4 5 79219 2

Marepuan: ctanb, OUMHKOBaHHas M8 79082 2 6 79220 >
MpumeHeHue: KpenneHve Nerknx KOHCTPYKLUMIA K TMNCOKapTOHHbIM NAnTaMm,

8 79221 1

[PEBECHOCTPY>XEYHbIM MIMTaM, a Takxe K APYrM NyCTOTENbIM CTPOUTESb-
HbIM MaTepuanam

OCO6eHHOCTM KOHCTPYKUMM: [o6eflb MMEeeT MeTpUYecKyrlo pesbby u
CKrafHble CTOMOPHbIE KPbibA C MPY>XWHHBIM MeXaHU3MoM. B croxeHHOM

COCTOSIHWM KpPbIfbsi MPOXOAAT CKBO3b OTBEPCTUE MAUTBLI U PACKPLIBAIOTCA B

Matepwman: ctanb, OLUMHKOBaHHas DvameTp Kon-Bo
MpumeHeHue: ona pemoHTa M HapawmBaHusa uenei. CtanbHON KapabuH nornepe4yHoro ApTUKYn B YNaKoBKe, LUT.

_|
>
x
m
=
>
X

ncnosnb3yeTca [ANa BCex TUMOB Lenein. Pasmep kapabuHa onpepenseTcs no CeYeHusl, MM (esponopsec)
anameTpy nonepeyHoro ce4eHns npoBOSOKMU. 5 79241 2

6 79242 2

8 79244 1

10 53049 1

12 79247 1

Matepuan: crasnb, OLMHKOBaHHas Ounametp Kon-so
MpumeHeHuWe: ans 6bICTPOro, MPOCTOrO U HAAEXHOTO COeAMHEHMS Lienei 1 nonepeuHoro [  ApTukyn B YyNaKOBKe, LUT.

KaHaToB C 3aKpensembiMu anemeHTamun. Paamep kapabviHa onpefenseTtcs ceveHus, Mm (eBpornoasec)
no AvameTpy nonepe4Horo Ce4eHmns NPOBONOKN. 5 53051 2
6 79243 2
8 79245 1
10 79246 1
1

12 79248




TAKEJIAXK

14

KPEMEX | TAKENAX

L - [ | I | —
| |
“ '
‘a
A c
Matepuan: ctanb, OLMHKOBaHHas Kon-Bo
MpuMeHeHMe: Ans yCTaHOBKM Ha KaHaT npv M3roTOBMEHMW METNN Ha ero Pa:;mlep, ApTUKyn B YNaKoBKe, LuT.
koHUe. MpenoxpaHsaeT kaHaT OT NepeTvpaHus, Aenaet NeTno 6onee nnae- (esponopsec)
Hol. LLUvpoko wmcnonb3yetcsa B rpy30rnogbeMHbIX ycTponcTBax. Pasmep 5x6 79249 2
onpefenseTcsa No agnaMeTpy npuMeHsemMoro kaHara. 6x7 79250 2
7x8 79251 2
8x9 79252 2
9x10 79253 2
Matepwuan: ctanb, OLMHKOBaHHas Kon-eo
MpuMeHeHNe: [N HATSKEHWS! U PEryfIMPOBKI HATSKEHUS Lieren, KaHaTos. Pa:n""\'nep’ ApTukyn | B ynakoBke, LWT.
BblgepxuBaeT TONbKO OCeBYO Harpysky. He npepgHasHadeH ans nepeme- (eBponopfBec)

LeHna 1 nofseLumBanns rpy3os. LLMpoko ncnonb3yeTtca npu yctaHoBKe U
KPEernsieHnn MayT N aHTeHH.

Pe3b6a: KonbLO MMeeT NeByto Unn npaeyto pe3bby. YacTb Tanpena, npea-
Ha3Ha4yeHHas An1a n1eBon pe3bbbl, NTOMeYeHa Lmdpor ¢ 0603Ha4YeHeM pas-
mMepa.

5x70
6x110
8x110
10x125

79258
79259
79260
79261

—_ A g

KPEMEX | CAMOPESbI 15

Matepuan: ctanb, docdarnposaHHas 5 Kon-so
Fonoska: NonyuunaMHapuYecKas ¢ Hacevkamu J1si CaMOTOPMOXEHNS, a;“:nep’ ApTHuKyn B YNaKOBKe, LUT.
wnuy Philips Ne2 (koHTeliHep)

Pe3bb6a: nonHas 43672 800
HakoHeuHuK: ocTpbin 3,5x11 43673 1500
[AnuHa pe3b6bl: nonHas

MpumeHeHue: meTannmyeckuin npocuns Ao 0,9 Mm.

Marepuan: ctanb, hocaTnpoBaHHas Kon-eo
FonoBKa: NonyLMANMHAPUYECKas C HAceYKaMM [1J15 CAaMOTOPMOXEHNS, Pafn“:nep’ ApTUKYN B yNaKoBKe, LUT.
vy Philips Ne2 (koHTelHep)

Pe3b6a: nonHas 43676 800
HakoHeu4HuMK: ceepno 3,5x11 43677 1500
[AnuHa pe3b6bi: nonHas

MpuMeHeHue: meTanIMyecknin Npodunb A0 2 MM

MoHTax: pekoMmeHyeMasi CKOpOCTb 3aBMHYMBaHMA 2500 06/MUH.

Q)
>
<
o
%
o
W
T




CAMOPES3bI

KPEMEX | CAMOPESbI

Marepuan: ctanb, dpocdaTvpoBaHHas
FonoBka: notavHas ¢ HaceykaMu Af1s pa33eHKOBKM,

wnuy, Philips Ne2

Pe3b6a: AByx3axoaHas (ABe HWUTK), BbICOKAs 1 H13Kas

HakoHeuYHuK: ocTpbii

[AnuHa pe3b6bl: NonHas.

P

CAMOPE3 ANl KPEMNJIEHUSI TUMCOBOJIOKOHHbIX NJIUT C ABOWHOW PE3bBOMN

CAMOPE3 AN KPEMJIEHUSI TUMCOKAPTOHHbIX JIMCTOB C YACTOMW PE3bBOMN

Matepuan: ctanb, pochaTnpoBaHHas
Fonoska: notaviHas, wnuy, Philips Ne2

Pe3bb6a: yacTtas

HakoHeYHuK: ocTphbIi

MpumeHeHue: ans kpennenna MKJT kK meTannnyecknm npodm-

nam.

: Ak
MM

3,5x19

3,5x25

3,5x32

3,5x35

43696
43697
43698
43436
43437
43438
43444
43445
43446
43452
43453
43454

1 000
1700
350
700
1500
300
500
1000
200
400
900

79282

79284

79286

79288

100

80

60

55

Pasmep,
MM

3,9x25
3,9x30
3,9x35

3,9x45

Pa3mep,
MM

3,5x41

3,5x45

3,5x51

3,5x55

3,8x65
4,2x70
4,2x75
4,2x90
4,8x95
4,8x102

43680
43681
43682
43684
43685
43686
43688
43689
43690
43692
43693
43694

43460
43461
43462
43468
43469
43470
43476
43477
43478
43484
43485
43486

79278
800
1600
300 79279
600
1200
250 79280
500
1000
150 79281
350
600

150 79290

300

600

150 79292

300

600

100 79294

250

500

70 79296

200

300
79298
79300
79301
79303
79310
79305

50

40

35

50

45

45

25
30
30
20
10
15

KPEMEXX | CAMOPESbI

I CAMOPE3 ANS KPEMJEHUS TMNCOKAPTOHHbIX JIMCTOB C LWWMPOKOW PE3bBEOW

MaTtepuan: ctanb, poccaTtvposaHHas
Fonoska: notarviHas, wnuy Philips Ne2
Pe3b6a: wWnpokas

HakoHe4HuK: ocTpbIi

MpumeHeHue: ana kpennenus MKJ K gepeBsHHOM obpeLLeTKe.

Paamep,
MM

3,5x19
3,5x25
3,5x32
3,5x35
3,5x41
3,5x45
3,5x51
3,5x55
3,8x65
4,2x75
4,2x90

4,8x90
4,8x95

4,8x102

4,8x110
4,8x120
4,8x127

43432
43433
43434
43440
43441
43442
43448
43449
43450
43456
43457
43458
43464
43465
43466
43472
43473
43474
43480
43481
43482
43488
43489
43490
43492
43493
43494
43496
43497
43498
43500
43501
43502

43701
43702

1000
1700
350
700
1500
300
500
1000
200
400
1000
150
300
600
150
300
600
100
250
500
70
200
300
100
150
350
100
150
300
60
120
250

100
200

79283

79285

79287

79289

79291

79293

79295

79297

79299

79302

79304
79311
79306

79307
79308
79309

100

70

60

55

55

50

45

35

30

30

20
15
15

10
10

Q)
>
=
o
<
m
W
T




CAMOPES3bI

KPEMEXX | CAMOPES3bI KPEMEXX | CAMOPESbI

CAMOPE3 ANnA KPEMJIEHNA KPOBEJIbHbIX MATEPUAJIOB l CAMOPE3 AJ11 OKOHHOI'O NPO®UNIA, HAKOHEYHUK CBEPJ1IO

Marepuan: cTans, OLHKOBaHHas
7 Pa3mep,
MM

Fonoska: notariHas ¢ Hace4ykamu ans Pa33eHKOBKMH, KOJ1 BO Kon-go

Camope3 guameTpom 4,8 MM ANsi KpenjeHUs KPOBesbHbIX - vy Philips Ne2
M6OW Paswmep, :
MM

mMaTepuanos K fepeBsiHHOW o6pelueTke (C Wwanbom n pesu- Pe3b6a: yactas

HoBoOW npoknagkon EPDM)

Marepwuan: cTasb, OUMHKOBaHHas [AnuHa pe3b6bl: nonHas

lFonoska: wecTturpaHHas ¢ 6ypTom, nop ko4 8 Mm GEST vy PekomeHpyemas yrnosasi CKOpOCTb 3aBUHUYNBAHUSA: 3.9x19 43512 500 79363 50
LWaii6a: ¢ Nnockoi npoknazakor EPDM TonLwmHoi 2,4 - 2,8 MM 4,8x29 43505 150 2500 06/MuH. i 43513 1000
Pesbba: pegkas 43506 300 3,0x22 79364 45
HaKoHeYHUK: ymMeHbLLIEeHHOe CBepIio 4,8x35 79329 30
Makc. TonwuHa npocsepnmsaeMoro matepmana: 3 mm. 43508 80 79331 o5 S ey =
3,9x32 79366 35
5,5x25 43509 150 3,9x35 79367 30
43510 300
43704 50 79332 20
5,56x38 43705 100
43706 230 = =
6.3x25 79333 5 I CAMOPE3 C MPECCIUANEON
6,3x32 79334 10
6,3x38 79335 15

Camope3 guametpom 55 mm mn 6,3 MM ans KpenneHus
KpOBesNbHbIX MaTepuanoB K MeTaninyeckum npocpunsam
(c wanbon n peanHosBou npoknagkon EPDM)

B e jarepuan: cTan, OLMHKOBaKHaS
Fonoeka: wecTturpaHHas ¢ 6ypTom, nog kntoy 8 mm (5,5xL) nnm MonoBKa: nomycepuyeckas ¢ Npecc-Luai6oin, Pa3amep, Kon BO -
LWavi6a: c nnockon npoknagkon EPDM TonwuHoii 2,4 - 2,8 mm Pesb6a: kpynHas 43532 1
Pesb6a: HacTas HaKoHeYHMK: oCTpbiit S TS (:;)
HakoHeu4HuK: ycuneHHoe ceepno. InvHa pe3b6bli: nonHas 4,2x19 43533 500 =
MNpuMeHeHue: oNa KpenneHna NMCTOBOro MeTanna K metan- 43534 1000 @)
nm4yeckum npodunam ao 0,9 Mm. 43540 200 79318 45 %
4,2x25 43541 400 CUQ
43542 1000 o
43548 150 79320 35
4,2x32 43549 300
43550 600
43556 150

= 4,2x38 43557 300
- KoHTenHep EBponopsec
Paswmep,
MM

43558 500
Kon BO Kon-Bo,

43516 79312 4,2x41 43561 200

4,2x13 43517 800 43562 400
43518 1300 43568 80 79324 25
43524 400 79314 60 4,2x51 43569 150

4,2x16 43525 800 43570 300

43526 1300 4,2x76 79326 25




20 KPEMEXX | CAMOPES3bI KPEMEX | WYPYMbI 21

Matepwuan: cTanb, OLMHKOBaHHas Kon-so
Matepman: cTasb, OLMHKOBaHHasA lonoBka: LWecTurpaHHas B yNaKoBKe, LuT.
Fonoeka: nonyctepun4yeckas ¢ npecc-Lanbomn, Pa3wep, Kon-so Kon-so Pe3b6a: kpynHas MM (eBponopgec)
winuy Philips Ne2 e ApThKyn CPIIS T HakoHe4HMK: oCTpbIil 6x50 79336 12
PesbGa: vacTan 43520 500 79313 55 Knace npouocTu: 4.8. 6X60 79337 8
HakoHeu4HuK: cBepsio
[inuHa peab6bi: nonHas 4,2x13 43521 1000 6x70 79338 8
MpumeHeHue: oA KpenneHns IMCTOBOro MeTasnna K Metannm- 43522 1800 6x80 79339 7
H4ECKMM MPOUNAM AO 2 MM. 43528 400 79315 50 6x90 79340 6
4,2x16 43529 800 6x100 79341 6
43530 1500 8x40 79342 8
43536 250 79317 40 8x50 79343 6
4,2x19 43537 500 8x60 79344 5
43538 1000 8x70 79345 5
43544 200 79319 35 8x80 79346 4
4,2x25 43545 400 8x90 79347 4
43546 1000 8x100 79348 4
43552 150 79321 25 8x110 79349 4
4,2x32 43553 300 8x120 79350 4
43554 600 10x40 79351 4
43564 100 79323 20 10x60 79352 4
4,2x41 43565 200 10x80 79353 4
43566 400 10x90 79354 5
4,2x51 79325 20 10x100 79355 5
4,2x76 79327 15 10x120 79356 4
10x140 79357 3
10x160 79358 3
10x180 79359 3

0
™
L
o
®)
=
<
O

=

<

Kon-so E

Pa:nn:nep, ApTukyn B yNnaKoBKe, LUT. 4

(eBponopgec) o
Martepuan: ctasnb, oUMHKOBaHHas 5x52 79255 6
Pe3bb6a: kpynHas 6x80 79257 4

HakoHe4HuK: ocTpbIii

MpumeHeHue: ns MOHTaXa K AepeBsiHHbIM OCHOBaHWAM, MPW UCMOMb30-
BaHUM A06eN MOXET MOHTMPOBATLCA K GETOHY, CTPOUTENBHOMY KaMHIO,
KUpnumyy.




LWYPYMbI

KPEMEX | WYPVYMbI KPEMEX | WYPYNbI

WYPYN AN AEPEBA YHUBEPCAJIbHbIN WyYPYN AN AEPEBA YHUBEPCAJIbHbIN

BENbIV LIUHK BENbIN LIUHK
MM MM

16 43716 1 200 79382 4,5x35 79403
43717 2000 4,5x40 79405 30
320 43724 800 79384 80 4,5x50 79409 30
43725 1600 4,5x60 79411 15
s “"\g_\ W U 3x25 79386 70 4,5x70 79413 20
n {! Ly Ay h f oyl \
g3 NN R L vl 3x30 79388 55 4,5x80 79415 15
PO L B 3x35 79390 50 5x20 79438 55
KENTBIN LUHK 3x40 79392 40 5x25 79440 50
Matepwman: crarb, OLMHKOBaHHas 4x12 79416 55 5x30 79442 35
Fonoska: notanHas, wnuy Pozi Paamep P 43740 700 79418 55 5x35 79444 35
Pe3b6a: nonHas /HGI‘I?J'IHEIH MM ST Kon BO Aptukyn | Kon-Bo, 43741 1400 5x40 79446 30
HakoHeu4HuK: OCTpbIn P Y P / wT.
: : 3.5x50 29379 4x20 79420 45 5x45 79448 25
4’ o ~0504 40 4x25 79422 65 43788 100 79450 25
EITTBI LIMHK 4’5X20 29396 45 43752 250 79424 55 5x50 43789 190
4'5X25 29398 45 4x30 43753 500 43790 370
’ 43754 1000 5X60 79452 20
P El
amep Kon Bo, Kon-Bo, 4,5x30 79400 40 4x35 79426 50 5x70 79454 20
ApTukyn Aptukyn | 4,5x35 79402 30 X X
43712 1200 70381 4 5x40 29404 30 43764 180 79428 45 5x80 79456 15
3x16 43713 2000 4’ i 70406 30 4x40 43765 300 5x90 79458 12
43720 800 79383 80 4,550 79408 30 Lie) 4O 2200 G200 Y
3x20 23701 1600 45460 70410 20 4x45 79430 40 5x120 79462 8
43728 600 79385 65 4,5x70 79412 18 Lol e £ el peuie 2
3x25 43729 1000 45480 20414 e 4x60 79434 25 6x40 79466 20
43732 450 79387 55 5x20 79437 45 el o 500 ;zgzg 38 ngg ;zzgg fg
3x30 43733 800 5x25 79439 50 3,5x16 23781 1600 6X 60 0472 1
43734 1700 5x30 79441 35 X
3x35 29389 45 s 20443 a5 3,5x20 79370 60 6x70 79474 12
3440 20391 20 5440 20445 30 3,5x25 79371 45 6x80 79476 10
it 43736 700 79417 R 5x45 79447 25 SRl e = et derfs 8
43737 1200 43784 100 79449 25 3'5"25 e ZO 6"1 (2)0 79282 2
43744 500 79419 45 5x50 43785 190 S e Y = e e
4x20 43745 1000 43786 370 3,5x50 79380 30 6x140 79484 4
4x25 79421 65 43792 80 79451 20 2’5";6 ;939§ :5 6"160 ;9:86 ;
43748 250 79423 60 5x60 43793 150 220 22 2 ik L0
430 43749 500 43794 080 4,5x25 79399 45 6x200 79490 2
43750 1000 43796 70 79453 20 Co ] i
43756 200 79425 50 5x70 43797 140
4x35 43757 400 43798 220 e e
43758 750 5x80 79455 15
43760 160 79427 45 5x90 79457 12
4x40 43761 300 5x100 79459 12
43762 700 5x120 79461 8
4x45 79429 40 6x30 79463 25 .
43768 140 79431 35 6x40 79465 18 K
4x50 43769 250 6x45 79467 20 Ie E
43770 400 6x50 79469 16 | %
43772 100 79433 25 6x60 79471 12 o §
4x60 43773 200 6x70 79473 12 Matepuan: ctanb, OLMHKOBaHHas o
43774 380 6x80 79475 10 Lnuy: wecturpaHHmk 4 mm
4x70 79435 20 6x90 79477 8 Pe3b6a: peakas, HeronHas ) ) )
43776 800 79368 70 6x100 79479 8 KothmpmaT ppe,QCTaBnﬂeT cob60oW crneumanna3vpoBaHHbI LWypyn ¢ notan- Pasme T
3,5X16 43777 1600 6x120 79481 6 HOW rONOBKOU U TYMbIM KOHLIOM. P, APTVIKyﬂ B yNaKoBKe, LuT.
X MpumeHeHWe: B Me6eslbHOM NMPOU3BOACTBE ANs COeUHEHME Takux maTe- (eBpononBec)
3,5x30 79372 45 6x140 79483 4 puanos kak: ACIM, MO®, chaHepa, gpeBecuHa pa3nunyHbIX Nopoa Aepesa. 7x50 79491
3,5x35 79374 40 6x160 79485 4 Wcnonb3oBaHne KOHPUPMATOB MO3BOMSET NOMY4NTb GONiEe BbICOKYHO MPoY-
HOCTb CKpensseMbIx MaTepranos. [ yCTaHOBKM BUHTa HEOGXOAMMO Npes-
3,5x40 79376 40 6x180 79487 2
? BapuTenbHO NPOCBEpPJSINTb OTBEPCTUE.
3,5x45 79378 30 6x200 79489 2




394026, BopoHex, yn. TekcTunbLUmnKoB, 21
Ten./cpbakc: (473) 239-03-33 (MHOroKaHasbHbIN)
E-mail: opt@enkor.ru

MockoBckas 061., r. [Mogonbck, yn. Komcomonbckas, g. 1, cTp. 62
Ten.: (496) 758-36-25
E-mail: moscow2 @enkor.ru

r. CaHkT-leTepbypr, yn. JIaTbILLICKNX CTPESIKOB, 23
Ten.: (812) 318-72-11

318-72-12

318-72-13
E-mail: spb@enkor.ru

r. PoctoB-Ha-[oHy, yn. Opckas, 316
Ten.: (863) 223-36-80

223-36-81
E-mail: rostov-manager @enkor.ru

OO0 "3OHeprusa-Cepauc"
r. Ekatepun6bypr, yn. ®pyH3e, 35A (CA3)
Ten.: (343) 257-57-08
270-73-11
216-71-76
(912) 232-32-29
E-mail: instrument@esins.ru

00O «CTPONUHCTPYMEHT»

630123, r. HoBocmnbupck, MouuniieHckoe 1-oe wocce, 20,
TK "Manasa megseguua”

Ten.: (383) 363-90-80

E-mail: opt@stroy-instrument54.ru

69037, YKpauHa, r. 3anopoxse,

yn. 40 net CoBeTckon YKpauHsbl, 60 b, ochmc 107
Ten.: 8-10-38-061-228-21-10

E-mail: 2282110 @ mail.ru

416 58

03434111594
Apt. 27857




	Анкер забиваемый
	Анкер клиновой
	Анкерный болт
	Анкерный болт с гайкой
	Анкерный болт с кольцом
	Анкерный болт с крюком
	болт С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ
	болт мебельный
	Гайка барашковая
	Гайка колпачковая
	Гайка
	Гайка со стопорн кольцом
	Гайка соединительная
	Шайба плоская
	Шайба пружинная
	Шайба плоская увеличенная
	Дюбель для гипсокартонных листов "Бабочка"
	Дюбель для гипсокартонных листов Driva
	Дюбель распорный нейлоновый    
	Дюбель распорный RL
	Дюбель складной пружинный с крюком 
	Дюбель универсальный 4ВS-К
	Дюбель универсальный RD, RD-M   
	Дюбель-гвоздь
	Зажим двойной  для стыковки канатов Duplex
	Карабин винтовой
	Карабин пожарный
	Коуш для стальных канатов (тип А)
	Талреп крюк-кольцо
	саморез с полуцилиндрической головкой
	саморез с полуцилиндрической головкой сверло
	саморез для крепления гипсоволоконных плит с двойной резьбой
	саморез для крепления гипсоволоконных плит с частой резьбой
	саморез для крепления гипсоволоконных плит с крупной резьбой
	Саморез для крепления кровельных материалов
	Саморез для оконного профиля со сверлом
	Саморез с пресшайбой
	Саморез с пресшайбой со сверлом
	Шуруп для крепления деревянных лаг и реек
	Шуруп-крючок прямоугольный
	Шуруп для дерева универсальный
	Шуруп для дерева универсальный
	Шуруп-стяжка


